
  

Pokyny pre prispievateľov  
 
Adresa pre zasielanie rukopisov: 
PhDr. Ľubica Rybárová, PhD. Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta zdravotníckych odborov, Partizánska 
1, 080 01 Prešov 1, Slovensko. č. tel. 051/7562441, fax. 051/7562400, e-mail: molisa@unipo.sk.  
 
V zborníku budú uverejnené iba vedecké články a prehľadové práce.  
(viď http://www.ssmv.sk/view.php?cisloclanku=2006022801) 
 
Sprievodný list 
Rukopis posielajte do redakcie dvojmo, v rátane elektronického média (CD) spolu so sprievodným 
listom, na ktorom by mali byť tieto údaje:  
- Prehlásenie, že rukopis nebol zaslaný, resp. už publikovaný v inom časopise. 
- Prehlásenie autorov, že dodržali všetky všeobecne platné zásady vedeckej, klinickej 

a experimentálnej práce. 
- Kontakt na prvého autora, plnú adresu pracoviska, tel.č., e-mail 
 
Príprava rukopisu  
Rukopis, vrátane obrázkov a tabuliek, musí byť dodaný dvojmo, napísaný v počítačovom editore 
Word 2003 alebo vyššej verzii typom písma Times New Roman veľkosť 12 na formáte A4 (30 
riadkov, riadkovanie 1,5). Rukopis je členený v zásade na abstrakt v slovenskom a anglickom 
jazyku (vrátane kľúčových slov), úvod, materiál a metodika, výsledky, diskusia (záver), 
literatúra. 
Abstrakt  by mal mať „štruktúrovanú formu“. Mal by sa skladať z častí: PREČO autori venujú 
pozornosť tejto oblasti (Východisko práce), ČO autori sledovali (Ciele), AKO  to robili (Materiál 
a metodika), ČO zistili (Výsledky) a ČO Z TOHO  vyplýva (Záver) – max. 150 slov. Kľúčové 
slová (max. 5). Prosíme autorov, aby v záujme čo najširšej citovanosti svojich príspevkov, uvádzali 
abstrakt aj v anglickom jazyku. Zborník MOLISA budeme publikovať aj v elektronickej podobe na 
www.unipo.sk. 
 
V časopise sú publikované príspevky v slovenčine, češtine, prípadne v angličtine. Práce majú byť 
napísané v zhode so zásadami pravidiel slovenského jazyka, gramaticky správne a štylisticky 
zrozumiteľne. V práci možno používať len jednotky SI sústavy. Autori nesú zodpovednosť za 
všetky údaje opísané v práci.  
 
Uvádzaná literatúra  má byť použitá v texte (citovaná), okrem prehľadových článkov by nemala 
presahovať 20 zdrojov. Citovanie v texte sa  robí metódou prvého údaja a dátumu (autor, rok 
publikovania: Jansen et al., 2002). 
Tabuľky môžu byť priamo v texte alebo na osobitnom liste. Text k tabuľke má byť stručný 
a výstižný.  
Obrázky môžu byť publikované len čierno-biele, musia byť kontrastné – výstup z počítača, 
v rátane sprievodného textu.  
 
Literatúra (vzory uvádzania bibliografických odkazov citovaných v text - spracované podľa KIMLI ČKA, Š. Ako 
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